



2017年1月20日 星期五
编辑:王倩
组版:马秀霞



解放桥社区

寒假来社区参加循优训练营

本报讯(记者 王倩 通讯员 李雯) 人与人之所以不同,就是有一个独一无二的大脑,大脑优势不一样,表现的能力不一样,大脑是喜欢鼓励的、大脑是有可塑性的、大脑开发是有关键期的。为了进一步引导孩子的学习动机和学习兴趣,充分发挥孩子的学习优势,开拓孩子的思维水平,并加强孩子探索、解决问题的能力,经过前期充分的筹备,1月6日下午,解放桥社区“快乐自信·循优成长”学习能力训练营如期开展,旨在通过循优教育“个性化教育方案”指导,帮助每一个加入“循优训练营”的孩子在学习中找到自信,学会自主学习。

本次学习能力训练营主要包含注意力课、视动统合课、333课、感觉统合课、思维训练课以及记忆训练课,全面



提高孩子的学习能力,让学习更轻松。训练营安排一位老师授课,一位老师全程配班,社区内宽敞的活动室以及未成年人活动广场不仅给孩子提供了运动的充分空间,还安全舒适。

“我和她爸爸都是外地人,都得到年底才放假,孩子

还小,一个人在家不放心,想找半个月的培训班又很难,送到家里有老人的同学家又不好意思。”于女士无奈地说。

“虽然家里有老人,但总惯着孩子,寒假作业不写,整天就是看电视、玩游戏。”一年级家长王先生说,“社区搞的这样一个项目,让孩子和小伙伴们一起玩,再有人辅导作业,真是太好了!”

据了解,解放桥社区“快乐自信·循优成长”少儿教育大讲堂项目以关注社区5-10岁少儿注意力不集中、看错题、作业慢等学习问题,采用感觉统合训练、学习能力课程训练、情商课程训练、幼小衔接、学习能力集训营等精品课程,达到学能训练、心理辅导、家庭教育三位一体的心理教育。为了进一步引导孩子的学习动机和学习兴趣,引入“情境教学”和“团队学

习”的前沿教育模式,充分发挥孩子的学习优势,培养孩子的学科学习技能,开拓孩子的思维水平,并加强孩子探索、解决问题的能力,辅以儿童成长过程必需的心理素质与领导力的培养,真正帮助孩子达到开发学习潜能、提高学习成绩、增强个性品格的教育目标。还开设家长课堂做公益亲子讲座定期与家长交流。经过循优教育“个性化教育方案”指导,帮助每一个“循优训练营”的孩子在学习中找到自信,学会自主学习。服务对象为社区5-10岁儿童,服务时段为2017年1月14日至2017年1月23日,

训练营的开展,既解决了“寒假真空期”孩子的去向问题,使家长能就近安排好孩子的学习与活动,又能保障孩子安全,给社区双职工家庭提供了便利。

历山路社区

社区居民送锦旗 为民服务受赞扬

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 近日,历山路社区居民柳先生专程来到社区,带着九十九岁母亲的心愿,送上锦旗表示感谢。

柳先生的母亲今年九十九岁了,平时跟没有赡养能力的儿子生活。2015年,在社区的帮助下,柳先生的母亲得到了居家养老服务。柳先生说:“非常感谢社区帮助申请了居家养老服务,为我们解决了生活中的困难”。

居委会工作人员表示,居民赠送锦旗的行为让社区工作人员非常感动,同时也



看到他们身上所担负的责任,更激发了全体成员的工作热情。大家纷纷表示,今后

一定把工作做得更好,为居民做更多的好事、实事,让群众满意。

十亩园社区

社区办实事 居民送锦旗

本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 近日,社区居民代表带着一面“服务社区同创和谐”的锦旗来到十亩园社区居委会,对社区工作人员的踏实工作表示感谢。

为了给辖区居民营造一个优美、良好的生活环境,12月下旬开始,社区联合辖区单位和志愿者在辖区内开展了集中清扫楼道及楼院志愿活动。活动期间志愿者们对院内的卫生死角、楼道的乱堆乱放进行清理和打扫。经过几天的努力,对4个楼院和90个单元的楼道逐层清理,清理出乱堆放的杂物、垃圾共8车,较大地改善了十亩园社区楼院乱搭、楼道乱堆放问题,还居民一个整洁舒适的居住环境,



赢得了广大居民的称赞。

看到这面锦旗,社区全体工作人员感到无比荣幸和自豪,同时也意识到自己身上所担负的责任,更激发了

全体成员的工作热情。大家表示,今后一定要把工作做得更好,为居民群众多办好事、实事,回馈居民群众的深情厚意。

网上兵役登记开始了

适龄男青年快来报名

本报讯(记者 王倩)

记者从解放路街道武装部获悉,全国征兵网(网址 <http://www.gfbzb.gov.cn>)1月10日已开通,全面展开网上兵役登记、应征报名和政策咨询工作。

根据《兵役法》等规定,这次网上兵役登记的对象为2017年12月31日前年满18周岁的男性公民,当年年满17周岁未满18周岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿的也可以参加兵役登记;兵役登记时可申请应征报名,也可申请暂缓应征。往年已参加过兵役登记的,可登录网站对个人登记信息进行核验更新并申

请今年应征报名。

兵役登记应在6月30日前完成,适龄男青年网上填写个人基本信息,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,持此表及身份证件前往街道武装部进行现场确认,街道武装部将按有关规定确定其应服兵役、缓服兵役、免服兵役或不得服兵役。街道武装部(社区)设立兵役登记站,及时受理网上兵役登记和政策咨询,为不方便上网的适龄青年提供现场登记报名和表格打印等服务。

解放路街道武装部联系人高明,联系电话:81933140 15866788381

